

Внеземная технология погружения - личные беседы Гоши и Ясхи Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

28 февраля, 2024 г.

Это мои случайные беседы с Ясхи Сваруу о моём погружении. Имя моего погруженного «я» на Тайгете было изменено на Каролину.

Первоначально на английском языке - 2021-2022 гг.

Гоша: Ясхи, ты сказала, что память находится не в мозге, верно? Или что мозг – это просто её декодификатор, что-то в этом роде? (Хотя вне тела мы тоже что-то помним... так что мозг не обязателен).

Ясхи: Конкретный набор воспоминаний принадлежит конкретному индивиду, но он накладывается на поле всех остальных. Многие называют это хрониками Акаши. Способность извлекать информацию из коллективной памяти.

Гоша: Но дело в том, что если воспоминания не в моём мозгу, то и я должна бы декодировать Каролину и её воспоминания. Полагаю, я этого не делаю из-за конфигурации моего погружения. Но разве я не должна была бы также иметь доступ к декодификатору её мозга, если я – это она?

Ясхи: В некотором смысле, поскольку ты находишься в Гоше, нейронная сеть не настроена на обнаружение и декодирование Каролины.

Гоша: Но это связано с моими низкими настройками погружения. Или это решения души, я думаю. Ты сказала, что я могла бы настроить его на высокий уровень памяти. Тогда бы я помнила.

Ясхи: Дейл помнит немного больше, чем ты, другие – намного больше, чем Дейл.

Там, внизу, есть звёздные семена, которые выглядят иначе, чем их звёздные тела, у которых там вымышленные жизни, матричные семьи, матричные матери, и они на 100% помнят всё и то, кем они являются в другом месте. Там, где они есть на самом деле.

Гоша: Значит, они декодируют свой 5D-мозг.

Ясхи: Да. А почему? Во многих случаях это одна из причин, по которой серые похищают людей. Чтобы установить и создать ментальную сеть для приёма желаемого сигнала, поступающего с более высокого плана и плотности, чем на Земле.

Гоша: Значит, один и тот же 3D-мозг декодирует и предыдущего владельца, и 5D-индивида. Слишком много работы для одного декодификатора? Разве это не сложно для земного мозга?

Ясхи: Да, это так. Нейронная и дендритная сеть мозга у таких людей очень плотная. Многие называют их гениями. Мозг может функционировать под таким давлением в течение относительно короткого периода времени, прежде чем он перегорит. Многие звёздные семена начинают сходиться с ума. Это объясняют другими причинами. Это ещё одна форма синдрома частотного диссонанса.

Гоша: Тогда, как это будет достигнуто там, наверху, после нашего извлечения? Если я окажусь вверху, то мой мозг Гоши будет также декодировать из двух мозгов. Это будет нормально для его

сети? Я буду продолжать декодировать жизнь Гоши и жизнь Каролины.

Ясхи: Да, потому что здесь, где вы ошибочно, по моему мнению, называете его 5D, частота позволяет передавать больше информации, так что декодирование Гоши и Каролины – не проблема для 5D-мозга.

Кроме того, мозг Каролины постоянно переключается на вещи, полученные от Гоши. Как будто она сама переживает этот опыт в этом 5D-теле, как ежедневный процесс. Вот почему погружённое тело будет много раз вздрагивать и поворачиваться, реагируя на раздражители 3D-жизни.

Гоша: А, ладно, я понимаю. В любом случае происходящее с Гошей, наверное, будет относиться и к Каролине. Поэтому это первоначально было Гошино. Я, Каролина, отменила то, что было её.

Ясхи: Гоша аннулирует Каролину, прежде всего, в том смысле, что у Каролины больше нет воспоминаний Каролины, поэтому её воспоминания остаются воспоминаниями как воспоминания прошлого, а воспоминания Гоши накладываются на воспоминания Каролины как более недавние.

А поскольку люди всё время развиваются и меняются, независимо от того, погружены они или нет, люди никогда не бывают одинаковыми. Так что то, чем была Каролина сформировало Гошу как базовый фундамент её личности, но это значит, что когда ты поднимаешься сюда и просыпаешься, то проснётся именно Гоша, а не Каролина, так как она осталась в прошлом (рассматривая из твоей личной линейной временной линии).

Гоша: Ты знаешь, много ли я двигаюсь в капсуле / модуле?

Ясхи: Все крутятся и переворачиваются в своих модулях.

Гоша: Хорошо. Но ведь я верну память Каролины, да?

Ясхи: Да, как воспоминание о прошлом. Как что-то, что происходило с тобой давным-давно.

Гоша: Ого, хорошо. Почему я так пожертвовала собой?

Ясхи: Ты мне скажи.

Гоша: Каал'эль некоторое время назад сказал, что это как потерять часть самого себя. Пожертвовать часть себя. Я спрашиваю себя, в моем модуле должны быть какие-то заметки. Мой план.

Ясхи: Выполнить свою миссию. Учитывая всё, что происходит сегодня на Земле, нетрудно понять, почему.

Гоша: Возможно, это был не первый раз для меня, и для меня это не имело большого значения. Я не боюсь перемен или неизвестности.

И, возвращаясь к начальному разговору об идентичности, скажу, что никто никогда не теряется, даже когда трансформируется. Так что, думаю, именно это и заставило меня захотеть сделать это. И я думаю, что, в конце концов, это не так уж и плохо, если так много инопланетян делают это, погружения.

Ясхи: Миллионы инопланетян находятся там в погружении прямо сейчас, больше, чем в любое другое время в истории. Все они с экипажами поддержки на орбите. Вот почему возле Земли такое интенсивное движение и так много стационарных кораблей. Ты же не думаешь, что они находятся там просто, чтобы трогать свои носы (если они у них есть)?

Гоша: Ну, тогда ничего страшного.

Ясхи: Если смотреть с 5D и сверху, то нет, ничего особенного.

Гоша: Почему инопланетяне не скоординируют усилия между собой? Кажется, что все хотят помочь.

Ясхи: Потому что здесь вверху слишком много разных рас, и даже если все они считаются позитивными, между ними возникают проблемы и недопонимание. Нет ничего общего между андромедианцами и тайгетеанцами, они не очень-то ладят друг с другом. Но иногда некоторые очень разные виды всё же уживаются. Например, тайгетеанцы и урма, или сассани с альфа драко. Они дружат.

Гоша: Тогда как ты хочешь, чтобы люди объединились?

Ясхи: Это вызов, и я придерживаюсь своих слов. Организоваться или умереть. И многие сделают это. И они научатся на этом опыте. Расы и отдельные индивиды.

ДРУГАЯ БЕСЕДА

Гоша: Но как можно быть настоящим человеком (persona) с душой и при этом быть ведомым другим индивидом (persona) в погружении? Я думала, что в погружениеходишь в матричных людей.

Ясхи: О да, это возможно, и гораздо проще, потому что есть частотное совпадение. Лучшее совпадение частот, чем в случае с просто пустым фоновым человеком из Матрицы. Погружённый индивид делает так, чтобы реальный человек думал, что у него собственные мысли и действия, низводя реального человека почти до места пассажира во время просмотра его жизни.

Гоша: Это то, что Каролина сделала с Гошей?

Ясхи: В каком-то смысле, да.

Гоша: Но тогда кто этот человек в данный момент? Это немного инвазивно, не так ли?

Ясхи: Это не так инвазивно, по крайней мере, не всегда, из-за совпадения частот. А совпадение частот – это... совпадение идей. Идеи и концепции – это частота. Так что Каролина думает как Гоша, Гоша думает как Каролина. Поэтому идеи Каролины принимаются Гошей как свои собственные, потому что они служат её жизненной цели.

Гоша: Но кто я – Гоша или Каролина? Это два разных индивида, объединённых в одного благодаря схожим идеям?

Ясхи: С одной точки зрения, ты – Гоша, с другой – Каролина. С моей точки зрения, ты – это они обе!

Гоша: Но было две души. Гоши раньше и Каролины. Две души. Значит, они ассимилировались? Я думала, что душа Гоши ушла. Или что это была программа.

Ясхи: Нет, всегда существовала только одна душа. Источник. Но если сказать по-другому... Душа Гоши слилась с душой Каролины превратившись в одну. Поделившись тем, чем они обе были, чтобы сформировать более расширенную душу... Каролошу.

Если Гоша была просто программой, значит, она не была настоящей, и только Каролина была настоящей. Я абсолютно уверена, что она была и остаётся настоящей.

Гоша: Так значит, они слились?

Ясхи: Ты видишь это как слияние разных душ, я же вижу то, чем ты всегда была, и это та же самая душа.

Посмотри на это с другой стороны. Ты уже не та, что была в 2017 году. Теперь ты более расширена. Но всё, чем ты была в 2017 году, всё ещё остаётся в тебе. То как я это вижу, также как и все остальные, мы группируемся, ассимилируем души по мере того, как мы продвигаемся вперёд, включая в себя сознание, обеспечивая свой рост. Я вижу это как естественный процесс расширения.

Идея или набор идей, составляющих личность-эго-я, никогда не бывает статичной. Она продолжает расширяться, постоянно вбирая в себя новые идеи. Эти новые идеи устраняют старые, заменяя их лучшими. Тогда индивид перестаёт быть прежним. Он изменился, он эволюционировал.

Гоша: Я понимаю, но всё же многое из этого мне непонятно с технической точки зрения. Например, где было сознание моего «я», когда я вошла в 2017 году? Если я была в Гоше, то Каролина вошла и поглотила моё «я», так? В этом смысле «я» не вошла в 2017 году. «Я» было поглощено Каролиной, наложено.

Ясхи: В каком-то смысле ты позволила ей войти. Она послужила цели твоего расширения. Теперь ты – это она.

Это не так, как если бы Каролина съела Гошу. Это скорее сотрудничество между вами двумя, чтобы слиться в формировании другого, используя пока что тело и историю Гоши просто потому, что это служит вам там, на Земле.

Гоша: Но у Гоши как у души была своя линия развития и приключений. Возможно, она не хотела сливаться с линией приключений Каролины.

Ясхи: Да, хотела, потому что именно это и произошло. В противном случае этого бы не произошло. И причина, по которой можно сказать, что вы слились, заключается в том, что вы совпали по частоте, а вы совпали по частоте, потому что всегда были аспектами одного и того же индивида. Это просто ты, как бы ты себя ни называла. Тебе не о чём беспокоиться, это просто ты.

Возможно, я не совсем правильно выразилась и описала это как инвазивную процедуру, когда пыталась это описать. Но я должна признать, что инвазивные захваты действительно существуют и часто встречаются, но их совершают регрессивные расы. Примером этого является демоническая одержимость. Менее инвазивной формой является также ченнелинг (телепатическая передача по каналу). Ты не можешь быть «одержимым», если не являешься равным по частоте. А это значит быть равным чему-то, воспринимаемому как другое.

ДРУГАЯ БЕСЕДА

Гоша: Ясхи, мне нужно, чтобы ты прояснила кое-что из того, о чём мы говорили, и что не оставляет меня в покое, пожалуйста.

Первый вопрос: я думала, что когда капсула /модуль погружения выключается и индивид отключается, 3D-аватар умирает. Но из наших недавних бесед следует, что это не всегда так. Почему?

И второй вопрос на эту же тему: означает ли это, что если бы Каролина отключилась, тело Гоши здесь было бы по-прежнему живо? Где бы тогда была я? Я бы проснулась там, или я всё ещё была бы здесь, внизу?

Другими словами, как души Каролины и Гоши слились (так сказать), так возможно ли, чтобы они разъединились? Гоша продолжила быть Гошей, а Каролина – Каролиной? В таком случае, где буду я? Ощущение «я», моё сознание? Куда попадёт моё «я»?

Ясхи: Для ответа на первый вопрос. Два варианта:

А: Индивид в модуле погружения подключается к фоновому аватару Матрицы. При отключении аватар умирает.

Б: Индивид в модуле погружения, который подключается к человеку, получающему там опыт. При отключении человек продолжает своё путешествие с тем, что он усвоил во время опыта.

Это происходит потому, что Б уже был кем-то анимирован и два сознания работали через него как одно. Фоновый человек умирает, потому что нет ничего, что бы его оживляло, и программа Матрицы, которая раньше управляла им, не взаимодействует и не соединяется с ним, потому что частота его

мыслей, даже в качестве фонового человека, не соответствует Матрице. Но здесь может быть и исключение, когда фоновый человек может вернуться в Матрицу или сформировать другой вариант души, которая могла бы поддерживать его живым.

Душа, или то, что ты называешь индивидом-сознанием, это никогда не что-то стабильное. Она постоянно меняется и основывается на концепциях и идеях, которые она поддерживает, особенно значение «я есть».

В твоём случае беспокоиться не о чём, потому что ты всегда будешь управлять всем, никто другой, даже Каролина, потому что ты и есть Каролина. Ты можешь перестать понимать все эти метафизические штучки и вернуться к вере в Иисуса Христа, демократию и всё такое. У там тебя будет выбор. Ты всегда можешь выбрать, кем ты являешься, и это не зависит от того, где ты находишься. Так что ты будешь тем, кем хочешь быть, независимо от того, где ты находишься – в очереди в банке, в лесу или на звёздном корабле.

По поводу второго вопроса. Где бы ты была, если бы тело Каролины было отключено? Ты всегда там, где бы ни находилось твоё внимание, никогда не там, где тебя заставляют быть, это манипулятивная иллюзия.

И да, души могут разъединяться, и именно так образуется новая душа. Источник был одной душой и остаётся одной душой, и, используя идеи и концепции ограничения, от одной конкретной точки до другой конкретной точки, это уже другой индивид (persona). Это и значит создать другую душу, разъединиться.

Гоша: Но я по-прежнему не понимаю, куда бы делось сознание моего «я», если бы Каролина отключилась. Продолжила бы я жить здесь, внизу, как человек, который продолжает жить с тем, чему научился, как ты сказала выше, или переместилась бы туда, наверх?

Ясхи: В большинстве случаев ты не можешь этого сказать, потому что твоё сознание полностью находится в твоём новом аватаре. Это правда. Но это повышает твои силы, потому что означает, что ты контролируешь всё, а не другой индивид (persona).

Я заметила, что ты всё ещё устанавливаешь различие между Каролиной и Гошей. Это имена, относящиеся к телу, а не к тому, кто им управляет. Тот, кто управляет любым из этих тел, это ты и только ты. Так что Каролины в каком-то смысле не существует, есть только Гоша. А если ты хочешь, чтобы тебя называли Каролиной или Каролошей, это твой выбор, так как я предпочитаю, чтобы меня называли Ясхи (хотя сейчас я принимаю своё настоящее материнское имя, то, которое я несколько скрыла).

Гоша: Меня просто беспокоит то, что Каролина однажды отключится и продолжит свою жизнь там наверху, а Гоша – и ощущение меня – «я» продолжат оставаться здесь, внизу.

Ясхи: Ощущение тебя находится в тебе, да, это Каролина и также Гоша. Всё контролируешь ты, а не какая-то странная звёздная женщина в капсуле в 440 световых лет от тебя. Она — это ты.

Гоша: Ну, я устанавливаю различие между ними, потому что ты сама сказала: «Теперь ты – это она». Так что, есть ещё и «она».

Ясхи: Да, это тот случай, когда я использую все слова, которые есть под рукой, но тогда формулировка вызывает больше сомнений, потому что у меня есть только несколько слов, чтобы описать это.

В некотором смысле, ты была Гошей только потому, что ничего не знала ни о Каролине, ни о том, что ты – Каролина, а теперь знаешь, так что ты не можешь отбросить это знание. Ты слилась с Каролиной потому, что согласилась быть ею и охватить все эти звёздные концепции тайгетеанцев и сваруунианок. В абсолютном смысле ты всегда была Каролиной, ты всегда была собой, как бы ты себя ни называла.

Гоша: Это всё ещё немного сбивает с толку, Ясхи.

Ясхи: Почему я не могу это объяснить? Это не так уж и сложно. То, кем ты являешься, не зависит от женщины из космоса, которую ты не знаешь, это зависит только от тебя. Ты будешь тем, кем хочешь быть, даже Каролиной, если ты этого захочешь.

Гоша: Да, но Ясхи, меня смущает то, что ты говоришь, что если отключить модуль, то аватар всё равно сможет продолжать жить. Я думала, он автоматически проснулся бы в модуле. Но если не всегда так, то где я буду, если это произойдёт?

Ясхи: В Гоше, там, в Финляндии, на террасе. Отключена она или нет, там сейчас находится Каролина.

Гоша: Я думала, что как только модуль отключили, программа завершилась, и мы больше не находимся в наших аватарах. Ты видишь моё замешательство?

Ясхи: Есть несколько способов работать через кого-то. В твоём случае Каролина --->---> Гоша. Интерфейс явно полный, Гоша = Каролина... и Каролина = Гоша.

Но есть и другие случаи, когда мы не можем точно знать, как инопланетянин взаимодействует (соединяется) с человеческим аватаром. Возможно, инопланетянин использует изначальную СЭЯ человека (сознание-эго-я), не сливаясь с ним как единое целое, а используя его только путём манипулирования его мыслями позади, как демоны овладевают людьми. СЭЯ исходного человека существует всё это время, но он был аннулирован другим, более сильным СЭЯ, который использует высокие технологии для управления первым СЭЯ. Такое может происходить, и обычно это не позитивный вид. Этот метод широко используется, например, рептильными расами на Земле.

Но вернёмся к ответу на твой конкретный вопрос о том, покончишь ли ты с Гошей или нет, если отключишься, проснёшься ли ты здесь.

Покончишь, только если Гоша была просто фоновым человеком без СЭЯ. Но поскольку совершенно очевидно, что это не тот случай, то ты просто тот же человек, и отключение Каролины не повлияет на твою жизнь, поскольку ты уже находишься в другом контейнере.

Модуль погружения работает точно так же, как VPN. Его исходное местоположение будет перенаправлено в новое место по его выбору путём перехвата сигнала. Но если ты удалишь исходное местоположение, VPN неоткуда будет перенаправляться.

Но поскольку СЭЯ не находится в одном теле (исходное местоположение: тело Каролины), когда другое тело (Гоша) хорошо адаптировано для приёма сигнала СЭЯ от Источника, «модуль погружения VPN» больше не нужен. Её СЭЯ попадает в Гошу напрямую из Источника. Уже больше не нужен модуль погружения, как он нужен был раньше.

Гоша: Почему очевидно, что Гоша не была фоновым человеком?

Ясхи: Потому что ты сказала, что существовала, потому что ты это воспринимаешь, и мы доверяем тому, что ты говоришь, потому что кто мы такие, чтобы утверждать обратное?

Гоша: Хаха, хорошо, ну я точно не знаю. Значит, отключение раздвоило бы меня?

Ясхи: Если Каролина выживет и продолжит получать оригинальный СЭЯ, то да, тогда существует дубликат, как мы тебе рассказывали.

Гоша: Так какой же смысл в том, чтобы спать в капсулах? Они могут просто использовать погружение для входа, а затем проснуться и выполнять, что должны, в то время как другие их «я», хорошо адаптированные к получению сигнала от Источника, занимаются чем-то другим.

Ясхи: Вопрос в том, чтобы смочь вернуться к тому, кем ты был раньше.

Гоша: А, в случае, если ты в своём аватаре умрёшь, да?

Ясхи: Да, и эта технология также используется для того, что другие земные уфологи описывают как технологию обмена душами, которой обладают некоторые инопланетяне <---<--- Для переключения точки внимания СЭЯ с одного тела на другое. Похищение тел.

Гоша: Итак... если Каролину разбудили, а я всё ещё здесь как дубликат Каролины, значит ли это, что после смерти мне некуда будет возвращаться? И где я «проснусь» после смерти? В гуляющей Каролине? В середине того, что она делает?

Ясхи: Да, да, я понимаю, что ты имеешь в виду. Происходит то же самое, что и при рождении однояйцевых близнецов на Тайгете и в других неземных местах (на Земле тоже, но их общая телепатия подавлена). Это создаёт двух индивидов (personas). Один – Каролина, живущая на Теммере, бодрствующая и гуляющая, и ты – там, на Земле. Две точки внимания. Если бы вы находились в одном и том же царстве, рядом друг с другом, то вам пришлось бы разделять одно и то же сознание (но опять же есть способы более или менее сохранить свою индивидуальность, используя ментальные защитные экраны).

Гоша: Именно. А когда я умру здесь, куда я отправлюсь? Больше нет модуля / капсулы.

Ясхи: Тогда ты отправишься в «пространство» между жизнями. Если только она не окажется рядом, и тогда ты превратишься в неё.

Гоша: О нет! Как обычное звёздное семя, пришедшее из Источника?

Ясхи: Да, потому что нет никакого контейнера, который бы тебя ждал.

Гоша: Тогда, пожалуйста, скажи тайгетеанцам, чтобы они ни в коем случае меня не будили. Мне не хочется отправляться в «пространство» между жизнями!

Ясхи: Ты дала чёткие инструкции тайгетеанцам именно об этом более года назад, они записали их. А в инструкциях твоего модуля сказано, что ты сама решаешь, что делать, и ты это знаешь! Они уже знают.

Гоша: Хорошая идея! Я была умной, хаха. Так она продолжает спать, Каролина?

Ясхи: Последнее, что я знаю, она спит. Ей снится, что она в Финляндии.

Гоша: Итак, чтобы подтвердить это и вернуться к предыдущему пункту, не может ли Каролина отправиться прогуляться на своём космическом корабле после того, как «она» поработала через Гошу, которая хотела быть «использованной» здесь, на Земле, даже если я ясно говорю, что выражаю желание, например, чтобы меня извлекли? Не может она сказать: «Меня больше нет в Гоше. Поэтому нет необходимости извлекать её. Я здесь».

Ясхи: Нет, потому что ты – это Каролина. Ты не можешь сбежать сама от себя.

Ты сказала: «Используйте меня, используйте меня». Но ты можешь быть использована только с твоего согласия и, таким образом, использована тобой же. Я имею в виду, что ты всегда имеешь и должна иметь полный контроль над тем, что происходит в твоей жизни. И никто никогда по-настоящему не теряется с точки зрения Источника, и такие люди, как ты в капсуле или Дейл, даже с точки зрения 5D, привязаны к дому. И, говоря это ясно, тайгетеанцы не имеют ни малейшего намерения оставлять тебя там.

Гоша: Как хорошо! Я рада этому! Ясхи, ты должна идти.

Ясхи: Ого, пора! Я не осознавала, да, мне пора идти.

Гоша: Спасибо за твоё терпение при объяснении мне этого.

Ясхи: Пожалуйста. Я хорошо объяснила?

Гоша: Мне кажется, я понимаю больше. Хотя дыры всё ещё есть, но я думаю, это из-за моего человеческого мозга. Но я чувствую большее облегчение.

Ясхи: Не волнуйся. Контроль в твоих руках.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОММЕНТАРИИ АФИНЫ СВАРУУ (2024 г.)

Сваруу X (Афина): Если капсула отключается, человек становится НИП (неигровым персонажем, от англ. NPC – non player character). Следует той же программе Матрицы в зависимости от его активностей. Как программа. И это тоже часть механизма формирования зеркала.

Если жизненной силы недостаточно, то НИП умирает, потому что у него нет сознания, это логично, однако здесь официально говорится, что он становится НИП, пустым человеком, так как сознание человека ушло. Может быть, тот или иной вариант, в зависимости от многих факторов. Чем сильнее НИП, тем больше у него шансов выжить.

Как правило, и обычно, тот, кто принимает погружение, это пустой НИП. То есть, искусственный. Поскольку естественный вход более сложен, потому что принимающее тело в некотором роде является прошлым продвинутой души, которая входит в более старый момент, или прошлое, самой себя.

Если это не НИП, то одна душа входит, другая уходит – это самое обычное обстоятельство. Однако, чтобы они слились, это гораздо сложнее. Но это может произойти, и это можно было бы объяснить как квантовый скачок. Как в твоём случае, Гоша, потому что ты была на одном уровне сознания, и внезапно ты оказалась на другом, практически без какого-либо процесса.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=Ui3KiPPqfPs>

<https://swaruu.org/transcripts/tecnologia-extraterrestre-de-inmersion-charlas-personales-entre-gosia-y-yazhi-swaruu>